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Ανακοίνωση του ΔΣ του ΕΕΤΕ

Οργή και αγανάκτηση προκαλεί ακόμα ένας από τους χιλιάδες πλειστηριασμούς σε 
σπίτι συνταξιούχου για χρέος 15.000 ευρώ μετά τα υπέρογκα επιτόκια της τράπεζας!

Αστυνομία και δικαστικός επιμελητής έδειξαν περίσσια αγριότητα, σπάζοντας τα 
χαράματα της 21ης Νοέμβρη 2022 την πόρτα του διαμερίσματος της ιδιοκτήτριας ώστε 
να αναγκαστεί να αποχωρήσει.

Κάτω από την πίεση της κινητοποίησης δεκάδων σωματείων, που ανταποκρίθηκαν 
άμεσα, αυτοί αποχώρησαν, αποτρέποντας για την ώρα, την έξωση της συνταξιούχου.

Η δήλωση του κοινοβουλευτικού εκπρόσωπου, πως υπάρχει θεσμικό πλαίσιο που 
παρέχει δυνατότητες σε δανειολήπτες να μην χάσουν την πρώτη κατοικία, πέφτει στο 
κενό και γίνεται υποκριτική όταν ξεσπιτώνονται άνθρωποι, και μάλιστα με πρωτοφανή 
βαρβαρότητα, επειδή πρέπει να «τηρηθεί η νομιμότητα».

Είναι ντροπή το κράτος να χαρίζει νέα προνόμια και επιδοτήσεις στις εταιρείες 
ενέργειας, στους εφοπλιστές, σε μεγάλες επιχειρήσεις, επικαλούμενο την ενεργειακή 
φτώχεια ή την πανδημία, και την ίδια στιγμή ο λαός να αδυνατεί να καλύψει τη 
στοιχειώδη ανάγκη του για στέγη που έχει χρυσοπληρώσει στις τράπεζες.

 
Είναι σκάνδαλο να ξεφυτρώνουν όχι μόνο εταιρίες διαχείρισης των «κόκκινων 

δανείων» αλλά και εταιρίες εύρεσης ακινήτων σε πλειστηριασμό που εκμεταλλεύονται 
τον πόνο και την απόγνωση των λαϊκών νοικοκυριών. 

Εμείς θέλουμε ένα κράτος όχι εχθρικό απέναντι στο λαό. Που θα έχει προτεραιότητα 
την πρόνοια, τη στήριξη των ευάλωτων ομάδων, των φτωχών ανθρώπων. Που δεν θα 
αρπάζει τα σπίτια του κόσμου, που θα προστατεύει τα παιδιά ώστε να μεγαλώνουν σε 
ένα υγιές περιβάλλον με φαγητό, μόρφωση, φροντίδα.

Συνάδελφοι
Οι  σημερινές συνθήκες είναι  συνθήκες  βαρβαρότητας,  που   εμείς   οι  καλλιτέχνες
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βιώνουμε καθημερινά. Και το μόνο που υπάρχει είναι η αλληλεγγύη, ο οργανωμένος, 
συντονισμένος αγώνας με συλλόγους, σωματεία και φορείς να μας κρατά όρθιους και 
με το κεφάλι ψηλά.

Καλούμε όλα τα μέλη του ΕΕΤΕ που αντιμετωπίζουν προβλήματα κατάσχεσης, 
διακοπής ρεύματος κλπ. να ενημερώσουν το φορέα.

Είμαστε σε ετοιμότητα να στηρίξουμε κάθε συνάδελφο και να παρέμβουμε όπου 
χρειαστεί.

Δύναμή μας είναι η αλληλεγγύη και ο αγώνας! 

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος              Η Γενική Γραμματέας

Νάσος Χαλκίδης Βικτώρια Νταρίλα
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